
1 
 

Referat fra bestyrelsesmøde 1. marts 2023  
 

Deltagere: Hanne, Ole, Henrik, Leni, afbud fra Jesper + Mads + Patrick 
 
Dagsorden: 

1. Referent 
2. Referat fra sidst 
3. Cykelkataloget 
4. Vi cykler til arbejde 
5. Møde med Trafik, Vej og Park d. 15. juni.  Opfølgning 
6. ABT udvalg 
7. Planlægning af generalforsamling 29. marts 
8. Aktiviteter i andre afdelinger 
9. Ønskelisten 
10. Evt.  

 

1. Referent 
Henrik blev valgt til referent.  
 
2. Referat fra sidst 
Hanne til pkt. 5 Ikke Funkevej men sydsiden af Hammersholtvej. 
 
3. Cykelkataloget 
100 eksemplarer er trykt. Det er ikke så mange, men så må vi prøve at få lavet flere, når de er udsolgt. 
 
4. Vi cykler til arbejde 
Hanne har skrevet til kommunen og anbefalet at være samarbejdskommune og senere rykket, men ikke 
fået svar. 
Hanne har bestilt plakater og postkort til uddeling. 
Tilmelding åbner 1. marts. 
 

5. Møde med kommunen 

Hanne og Henrik har som opfølgning på sidste møde sendt brev til kommunen (Jørgen Knoop) om 

Frederiksværksgade, Milnersvej, Gl. Frederiksborgvej og Brødeskovvej. 

Vi bør holde et møde en gang om året, enten med forvaltning, udvalgsformand eller både og. 

Vi foreslår 13., 14, 15. juni eller evt. ugen før. 

Vi samler forslag til punkter ind snart. 

 

6. ABT udvalg 

Broen ved stationen er opgivet. Det giver nogle problemer, men det er også meget dyrt i forhold til hvad 

pengene ellers kan bruges til. 

Hanne vil prøve at skrive et brev til kommunen. Vi fokuserer på, at der så kan bruges flere penge til cykling 

andre steder i byen. Og så må der kunne gøres så meget som muligt for at gangbroen med trapper og 

elevatorer bliver så cykelvenlig som muligt. 

Vi kan evt. prøve at snakke med Inger Plum (Hanne nævner det ved møde i Gladsaxe). Ole tager måske med 

Hanne til mødet i Gladsaxe. 

 

7. Planlægning af generalforsamling 29. marts 

GF er på vores hjemmeside. Hanne laver desuden mail-indkaldelse.  
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Leni og Jesper er på valg og genopstiller. Patrick vil godt fortsætte som revisor og vil gerne være suppleant. 

Hanne har spurgt om Mads og Jytte vil være suppleanter. 

Lis vil gerne være ordstyrer. 

Ole køber drikkevarer og Leni lidt snacks. 

Hanne sender mail ud, hvor der lægges op til indledende debat, hvor medlemmerne kommer med deres 

iagttagelser, forslag og ideer. Hanne og Henrik snakker sammen om vores oplæg hertil. Der sendes også til 

aviserne, naturfredningsforening og lokalråd. 

Efterfølgende generalforsamling. Hanne laver slideshow, som Jesper får op på skærmen. 

8. Aktiviteter i andre afdelinger.  
Hanne og Henrik tager til mødet i Hørsholm-Fredensborg 7. marts. 

Hanne og Ole tager til møde i Gladsaxe 14. marts. 

9. Ønskelisten 

Vi tilføjer Langesvej, Frederiksværksgade (Frejasvej-Slangerupgade), Brødeskovvej.  

Sti fra Banestien til Frederiksborgcentret. 

 

10. Evt.  

Spørgsmål vedr. minimumsbredder på cykelstier. 

Medlemsstatistik 

Hillerød, medlems antal 

Årstal Antal   

2023 202   

2022 220   

2021 207   

2020 213   

2019 214   

 

9.-10.-11. juni slotssøfestival. Vi deltager ikke. 

Vi kan cykle- kampagne i maj for børnehavebørn. 

Forårsmøde i Cyklistforbundet 15. april. Hanne deltager. Henrik overvejer. 

Næste møde er generalforsamling 29. marts og bm 20. april. 

 


